

# Тавда: 50 километров газа

Экономичное и экологичное топливо стало доступно жителям 1 300 домовладений

Юлия БАБУШКИНА

В Свердловской области продолжается активная реализация программы социальной догазификации, инициированной Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ. Вчера в Тавде ввели в эксплуатацию сеть распределительных газопроводов общей протяженностью более 50 километров. Техническую возможность для получения голубого топлива получили 1 300 домовладений.

Новая газораспределительная инфраструктура охваты-

вает 34 улицы в микрорайонах Еловка и Спецпоселок. Здесь располагаются частные жилые дома, хозяева которых давно мечтали о газе. Благодаря программе социальной догазификации эту проблему удалось решить: весной 2022 года компания «Регионгаз-инвест» приступила к строительству газопроводов до границ земельных участков домовладений и за год выполнила все работы.

– Завершено три крупных взаимосвязанных этапа газификации муниципалитета. Это газопровод высокого давления и распределительные сети. Дальше газ должен зайти в дом. Губернатор

**Евгений Куйвашев** только за последний год принял несколько решений, которые облегчают возможность жителям провести газ в свои дома. Уверен, что уже к концу этого года газификация Тавды будет полностью завершена, – сказал на торжественной церемонии областной министр энергетики и ЖКХ **Николай Смирнов**.

– Газификация Тавдинского городского округа идет высокими темпами. До конца 2024 года мы должны газифицировать в общей сложности 4,9 тысячи домовладений. Дорогие тавдинцы, призываю вас активнее подключаться к газовым сетям, – добавил глава му-

ниципалитета **Валентин Миронов**.

На момент запуска газопроводов владельцы 50 домовладений заявили о готовности к подключению. В ближайшее время их количество увеличится, прогнозируют в тавдинской мэрии.

– У нас все понимают, что газ – это большое благо и совсем другой уровень жизни, – поделилась с «ОГ» жительница города, пенсионерка **Нина Узенькова**. – Не нужно запасаться дровами, не нужно переживать за отопление и горячую воду. Все это есть теперь. Будем подключаться.

50% стоимости  
недвижимости

смогут компенсировать  
сельхозпроизводители  
благодаря областной  
субсидии

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принял решение о новой мере поддержки сельхозпроизводителей, согласно которой они смогут компенсировать часть затрат на строительство или приобретение жилья для сотрудников агропредприятия. Субсидия составит 50% от стоимости недвижимости, но не более двух миллионов рублей за один объект. Получить деньги можно за жилье, купленное для сотрудников не ранее чем за три года до предоставления субсидии.

634 миллиона  
рублей

получила Свердловская  
область на социальную  
догазификацию

557 миллионов рублей направлено в «Екатеринбурггаз» на газификацию столицы Урала. Еще более 68 миллионов предназначено для газификации частного сектора в Арамиле, Сысертском и Горноуральском городских округах. Более 9 млн рублей направят в Невьянский и Алапаевский районы. В Свердловской области программа реализуется в 61 муниципалитете, регион держит высокие темпы социальной догазификации. Данный показатель отметили на заседании федерального Штаба по газификации под руководством вице-преьера РФ **Александра Новака**, где подвели итоги реализации программы догазификации за пять месяцев 2023 года.

8 миллионов  
рублей

будет направлено  
на развитие экспорта  
уральской продукции

Усилить продвижение уральской продукции на внутренние и внешние рынки можно благодаря расширению взаимодействия с партнерами из дружественных стран и содействию экспорту товаров, произведенных свердловскими предприятиями. Нарастание темпов работы в данном направлении стало темой заседания регионального правительства 8 июня. По словам заместителя губернатора Свердловской области **Василия Козлова**, начиная с 2016 года, системное финансирование из федерального и областного бюджетов мероприятий по поддержке экспорта субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) привело к росту экспорта продукции этой категории предпринимателей. Увеличение экспортной выручки предприятий обеспечивает и рост отчислений налога на прибыль в областной бюджет.

oblgazeta.ru

## СУБСИДИИ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО ГАЗИФИКАЦИИ частных домовладений

### Размер субсидии

определяется в зависимости от совокупного семейного дохода

250 тыс. руб. семейный доход ниже 1 МРОТ

175 тыс. руб. семейный доход ниже 2 МРОТ

100 тыс. руб. семейный доход более 2 МРОТ

Средства могут быть направлены:

► на закупку и установку газовых котла и плиты, газового счетчика, электромагнитного клапана с датчиком загазованности, сигнализатора загазованности, отопительных приборов (радиаторы и конвекторы), трубопроводов для систем отопления;

► на компенсацию/освобождение до 90% затрат при подключении дома к газопроводу.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СО



### СУБСИДИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ

- ☑ Мужчинам (в 60 лет), и женщинам (в 55 лет). В случае смерти гражданина, имеющего право на льготу, право переходит вдове (вдовцу).
- ☑ Гражданам, которым установлена досрочная страховая пенсия по старости или инвалидности либо социальная пенсия по инвалидности.
- ☑ Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам и ветеранам боевых действий. В случае смерти гражданина, имеющего право на льготу, право переходит вдове (вдовцу).
- ☑ Малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам.
- ☑ Всем работникам муниципальных и государственных организаций, расположенных в поселках городского типа и сельских населенных пунктах (работникам бюджетной сферы).
- ☑ Членам семей погибших (умерших) инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий.
- ☑ Многодетным семьям.\*

\* Многодетные семьи для газификации дома могут использовать областной материнский капитал.

где подать  
**ЗАЯВКУ**  
на газификацию

CONNECTGAS.RU  
на портале Единого  
оператора газификации РФ



в офисе газовой  
компании



Больше информации  
о социальной  
газификации на сайте  
energy.midural.ru